
3,2 milioane de euro pentru reabilitarea şi modernizarea 
infrastructurii rutiere în staŃiunea Băile Turda 

 
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI TURDA A SEMNAT CONTRACTUL DE LUCRĂRI CU 

FINANłARE NERAMBURSABILĂ DIN FONDURI STRUCTURALE 
 

 

Miercuri, 16 februarie 2011, la 

Sîngeorz Băi, în cadru oficial, 

primarul municipiului Turda, domnul 

Tudor Ştefănie şi primarul oraşului 

Sîngeorz Băi, domnul Roland Venig, 

au semnat contractul pentru execuŃia 

lucrărilor prevăzute în proiectul 

„Dezvoltarea infrastructurii de 

turism balnear pentru sporirea 

atractivităŃii Regiunii Nord-Vest", având o valoare totală de peste 10 milioane de Euro, 

finanŃare nerambursabilă obŃinută prin intermediul Serviciului de FinanŃări Externe şi RelaŃii 

InternaŃionale al municipalităŃii turdene şi depus în parteneriat cu oraşul Sîngeorz Băi. 

Reprezentantul municipalităŃii turdene a fost însoŃit la semnarea contractului de echipa de 

proiect. 

Circa 3,2 milioane de Euro din valoarea totală a proiectului, proveniŃi din sursa de 

finanŃare a Programului OperaŃional Regional, Axa 5, Domeniul Major de IntervenŃie 5.2 

(Crearea, dezvoltarea, modernizarea infrastructurii de turism pentru valorificarea resurselor 

naturale şi creşterea calităŃii serviciilor turistice) vor fi investiŃi anul acesta în Turda în scopul 

realizării proiectului nostru. Pentru locaŃia Turda este vizată modernizarea sau reabilitarea a 

cca. 3,2 Km de şosele urbane în interiorul staŃiunii şi a unei suprafeŃe de 9.000 mp parcări în 

zona ştrandului şi a Parcului Zoo, zonă care va include şi staŃie terminală pentru transportul 

urban. Şosele care fac obiectul prezentului contract de lucrări, respectiv str. Castanilor, str. 

Caisului (tronson nordic şi estic), str. Livezilor, Drumul Ceanului şi Aleea Ştrandului) vor 

asigura fluenŃa rutieră StaŃiunea Băile Sărate Turda şi vor îmbunătăŃii accesul spre obiectivele 

turistice din zonă: Salina, Lacurile Sărate, Parcul Zoologic, Lacul roman (Ştrandul), baza de 

tratament balnear, situl Natura 2000 – Sărăturile şi Ocna Veche. 

Câştigătorul licitaŃiei de atribuire a lucrărilor, firma STRABAG Romania, reprezentată 

prin dl. ing. Dan Lucian MIHANCEA, a afirmat, după semnarea contractului, că lucrările vor fi 

finalizate până la finele acestui an pentru ambele locaŃii (Turda şi Sîngeorz Băi).   

Avem certitudinea că acest proiect, alături de spectaculoasa amenajare a Salinei va 

contribui la creşterea atractivităŃii turistice a zonei şi la o dezvoltare economică proporŃională 



cu investiŃiile propuse şi susŃinute de autorităŃile locale. În aceeaşi măsură, proiectul va 

contribui şi la îmbunătăŃirea confortului ambiental şi a calităŃii vieŃii pentru toŃi locuitorii turdeni. 


